



**Bolla Tibor vezérigazgató úr
részére**

**Budapesti Közlekedési Zrt.
Budapest
Akácfa utca 15.
1072**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Alig néhány napja annak, hogy az autóbuszok bérleti konstrukciójának módosításával sikerült megmenteni 70 karbantartó munkahelyét. Önnek is része volt abban, hogy ezt az eredményt sikerként értékelhessük, hiszen a Fővárosi Közgyűlés rendkívüli ülésén igyekezett alátámasztani szakszervezetünk álláspontját, és a saját beszerzésű járművek mellett letenni a voksát.

Ezek után megdöbbenéssel fogadtam a BKV vezetésének a szándékát, hogy 111 ember – elsősorban – karbantartó elbocsátásra készül. A szakszervezeteket felkérte, hogy egy-két nap alatt sorakoztassanak fel olyan érveket, amelyek Önt arra kényszeríthetik, hogy elálljon a szándékától, s elkerülhesse a létszámleépítés hivatalosan bejelentését. Tájékoztatom, hogy szakszervezetünk már a bértárgyalások során is foglalkozott volna az Üzleti tervben leírt 140 karbantartói létszámleépítés problémájával, de a BKV vezetése elzárkózott attól, hogy programot dolgozzunk ki az intézkedés elkerülésére.

A párbeszéd és az együttműködés, amit tőlünk kért „kicsit” megkésettnek tűnik, ezért az Ön felelőssége lesz, hogy valóban figyelembe veszi-e az álláspontunkat. Nehezményezem, hogy az Állandó bizottság összehívását nem tette meg korábban, amikor még lett volna időnk ütős érvrendszer, hatásos akcióterv kidolgozására. Az Ön által adott, enyhén szólva is méltatlanul rövid, hétfői határidőig erre már aligha van esélyünk, s ez az Ön felelőssége. Mint ahogy a 111 munkavállaló kirúgása is az Ön lelken szárad, mert nem kért időben segítséget tőlünk a megmentésükre. Ilyen helyzetben óhatatlanul felmerül a gondolat: nem is akarta megmenteni ezeket az embereket. Ezek után elvárjuk, hogy legalább most, az utolsó pillanatokban mindent megtegyen a munkahelyek védelméért és partnerként kezelje a szakszervezeteket, hogy az utolsó szalmaszálba kapaszkodva megvédjük a dolgozók munkahelyét.

Véleményünk szerint elkerülhető a létszámleépítés az alábbi érveink alapján:

- Annak ellenére, hogy átmenetileg csökkennek a teljesítmények az év végére (200 busz átadása), a metrópótlás elindításával az ideiglenes szintjére fog emelkedni az autóbusz ágazatban a járművek darabszáma és a megrendelt teljesítmény is.

Postacím: 1660. Budapest Pf. 311. Tel: +36208850000/28819

Mobil: +36204599111 E-mail: egyksz@egyksz.hu

- Tudomásom szerint az új beszerzésű autóbuszok egy részét saját összeszerelésben végezzük, ehhez is több karbantartó kell.
- A néhányhónapos átmenet már csak azért is kezelhető, mert a téli felkészülés és a hideg időszak, illetve a rendkívüli helyzetek során a járművek karbantartása többlet feladatot jelent a műszaki kollegák számára.
- Az autóbusz bérleti konstrukció során, amelyet a rendkívüli közgyűlés megváltoztatott, Önnek újra kell kötnie a szerződést, így lehetősége van előírni, hogy a karbantartási feladatokat nem adja át, hanem BKV-n belül tartja.
- A fentiek figyelembevételén túl több olyan technikai intézkedés végrehajtására is lehetősége van, amely segíthet abban, hogy a létszámleépítést elkerüljük.
- Nem utolsósorban: különösen kegyetlen módszernek tartom, hogy karácsony előttre időzíti az intézkedést, megkeserítve ezzel száznál több család ünnepét. Elfogadhatatlanul méltatlan és embertelen megoldás.

A BKV történetében már volt hasonló intézkedés, akkor a munkáltató a létszámleépítés bejelentését visszavonta még karácsony előtt és a következő évre halasztotta el a kérdés rendezését.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Fenti érveink alapján elvárjuk és kezdeményezzük a konzultáció összehívását - a döntés meghozatala előtt -, mert személyesen is ki akarjuk fejteni az érveinket. Ebben a helyzetben különösen elvárjuk, hogy személyesen is jelen legyen az egyeztetésen annak érdekében, hogy megtaláljuk közösen azt a megoldást, amely ebből a helyzetből kivezet bennünket. Biztos vagyok benne, hogy Ön, ha akarja, akkor tudja kezelni ezt a helyzetet, hacsak nem politikai kényszer hatására kell a tegnapi bejelentése mellett kitartania. Nem hiszem el, hogy a több mint 11 ezer embert foglalkoztató BKV nem tud kezelni egy ilyen helyzetet, és inkább megválna olyan alkalmazottaitól, akik szakmai munkájára, évtizedes tapasztalatára nagy szükség lenne.

Tisztelettel várom a konzultáció időpontjának és helyszínének a megjelölését!

Budapest, 2015. november 13.

Tisztelettel



Nemes Gábor
EKSZ elnök

Postacím: 1660. Budapest Pf. 311. Tel: +36208850000/28819

Mobil: +36204599111 E-mail: egyksz@egyksz.hu